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Risolvi i seguenti problemi. 
 

1. Nel negozio di libri di Marco ci sono 82 libri sul primo ripiano, 52 sul 

secondo, 46 sul terzo. 

         Quanti libri ci sono in tutto? 

         Marco decide di mettere lo stesso numero di libri su ogni ripiano. 

         Quanti libri su ognuno di essi? 
 

2. Mia usa 216 perline colorate per fare braccialetti. 

        Per ogni braccialetto utilizza 8 perline. 

        Quanti braccialetti ottiene? 

        Ne regala 13 alle sue amiche. 

        Quanti braccialetti restano? 
 
 

Esegui in colonna sul quaderno le seguenti operazioni. 
 
746,34 + 121,12= 

2.247,45 + 1.123,53 + 214,32= 

1.946,31 + 728,27 + 0,18= 

48,193 + 19,267 + 13,704= 
 
58,396 – 16,175= 

690,47 – 328,52= 

3.167,3 − 1.745,82= 

4.395,41 –2.618,37= 
 
274,6 x 24= 

81,4 x 12= 

367,4 x 23= 

31,34 x 32= 
 
795,62 : 23= 

316,9 : 15= 

1.825, 81 :16= 

2.825, 41 :26=  


